

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第587期 | 2023年7月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

癌细胞不见了 专家惊叹不可思议

从死亡边缘重获新生的二嫂感慨的说：再多的金钱也买不来生命，是大法师父救了我，下半生我也要修炼法轮功了。

【明慧网】我的二哥和二嫂经营着一家几千万的大公司。二嫂精明能干，公司里的大小事都得靠二嫂出谋划策、拍板决定。虽然公司业务蒸蒸日上，但在日夜操劳中，近几年二嫂的身体越来越消瘦。

去年春天，二嫂开始便血，吃下东西胃里就不舒服。二嫂就到当地医院检查一下，心想打打针、吃点药就好了。可片子一出来，医生就告诉她儿子说：你母亲的病不是那么简单，赶紧到大医院做手术。侄子夫妻俩就拉着母亲住进了区医院，找专家拍片做检查，诊断结果：胃癌晚期，已经扩散到肝部。医院专家说没有必要手术了，让保守治疗。当时惊得一家人一句话也说不出。家人怕二嫂经受不住打击，瞒着她说是比较严重的胃溃疡，可能需要做个小手术。

二嫂的儿子不甘心，托了关系到省城医院找专家治疗。二嫂转省城医院前，我们到区医院去探望，侄子难过的说：“婶儿，到省城医院能做到什么程度就什么程度吧，医生说我妈只能活几个月了，我要陪她走好今年最后的路。”我安慰他：“大家一起替你妈诚念‘法轮大法好，真善忍好’，奇迹一定会出现的！真诚的念九字真言出现奇迹的例子数不胜数，”由于疫情严控我只好通过电话与二嫂沟通。二嫂明白大法真相，也曾看过大法的书，我告诉她：“你什么都不要想，就诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。我们在家也替你念，”二嫂说：“我记住了，我还在心里求大法师父保佑我呢，你们也在家替我求求师父吧。”

当天下午，二哥和儿子、儿媳、女婿怀着忐忑不安的心，拉着不知病情且身体虚弱的二嫂赶往了省城医院。结果，专家的确诊和区医院一样：胃癌晚期，癌细胞已经扩散到肝脏。省医院专家也建议保守治疗，不必要做手术了。二哥和侄子商量决定给二嫂做手术，侄子求专家：“大夫，求您一定救救俺母亲，她可是俺一家人的天啊！”

三天后，医生给二嫂做了手术，胃部切除三分之二。

二嫂出院后，我们夫妻去看她。她精神头很好并讲了她的神奇经历：“我在医院除了睡觉、吃饭，就一直不停的念：法轮大法好！真善忍好！求师父救救我！手术前，我在似睡非睡时，清清楚楚的看到一个很高大的人，从我的肚子里搬走了一块很大的东西，我当时就感觉身体轻轻的飘了起来，特别舒服美妙，我很高兴，心里还在想：是大法师父在救我呢！”

我高兴的说：“二嫂，你太幸运了，那是师父把你的病给拿掉了！师父看你真诚的念九字真言，真的救你了，”二嫂高兴说：“谢谢师父给我拿去了病，谢谢师父救了我！等我伤口好了，我就跟着你们好好的炼法轮功。”

二嫂身体恢复的很快，过后到省城复查，结果令专家惊叹：“太不可思议了，不但伤口愈合的很好，所有的癌细胞、包括扩散到肝脏的癌细胞全没了。恭喜你们！”

两个多月后，侄女从国外回来，她对省医院专家确诊的结果还是不放心的，又拿着片子专程到了上海，约了四个大医院的专家查看，



结果都一样：伤口已恢复的很好，没发现一个癌细胞。这回侄女更加相信法轮大法的神奇，回来后就跟我要了真相护身符，出国时要带上，还给她婆婆要了一个。

二嫂已经知道了原来确诊的病情，但她相信自己的身体已完全康复。她现在开始读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）了。从死亡边缘重获新生的二嫂感慨的对我说：“再多的金钱也买不来生命，人应该看淡名利，人的生命最珍贵。你和他叔叔（指我丈夫）炼法轮功二十多年来也没打过针、吃过药，身体还棒棒的，下半生我也要和大家一起修炼了。”

二嫂还经常对她身边的朋友们说：“是法轮大法在我身上显现了神奇，是大法师父救了我，我就说法轮大法好！”

文/山东大法弟子 王净莲

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇

成都市青年学员曲兴遭枉判八年入狱

（明慧网通讯员四川报道）成都市 34 岁的法轮功学员曲兴，于二零二一年六月八日被成都市高新区公安局肖家河派出所警察绑架构陷，二零二三年二月十五日被成都市高新区法院非法判刑八年，勒索罚金三万元。

曲兴上诉至成都市中级法院，三月三十日又被枉法维持冤判。二零二三年七月初获悉，曲兴已被劫入四川乐山嘉州监狱迫害。

曲兴，男，辽宁沈阳人，从尼泊尔寻法归来，途径成都时，租了房子住下来。他于二零一八年开始修炼法轮大法，笃信法轮功的真、善、忍法理，传播法轮功真相，唤醒世人。

曲兴在成都送外卖时，粘贴了法轮功真相的不干胶，遭人恶告，二零二一年六月八日被成都市高新区公安局肖家河派出所一帮警察绑架，他的母亲徐艳萍也



同时被绑架。这帮警察非法入室，抢走大法书籍、真相资料及私人物品。曲兴被成都市高新区检察院非法批捕，关押在成都市看守所迫害，母亲徐艳萍被非法监视居住。

二零二二年二月十三日，成都市高新区公安局对徐艳萍作出非法行政处罚，罚款九百元。二零二二年三月，曲兴被成都市高新区检察院构陷到高新区法院。在法院阶段，曲兴的母亲徐艳萍委托了辩护律师，同时曲兴还书面委托让母亲做亲友辩护人。按法律规定，法庭没有权限拒绝直接亲人辩护。但在

二零二二年六月二十日曲兴的母亲徐艳萍到法院递交亲友辩护《申请书》时，高新区法院刑事庭庭长谢纲不仅拒绝徐艳萍递交的申请材料，并当众辱骂，态度极其恶劣。

二零二三年二月十五日下午，曲兴被高新区法院非法庭审，母亲徐艳萍的辩护权被非法直接剥夺，亲友旁听权也被非法剥夺，只允许律师一人到庭，非法庭审进行了三个小时。曲兴出奇的淡定，他在庭上讲了“天安门自焚案”是伪案。曲兴当庭被非法判刑八年，罚金三万元。面对这些强加的迫害，曲兴善良的说：“可惜没能救了公诉人和审判长”。

曲兴面对八年冤刑，上诉到成都市中级法院。二零二三年三月三十日，成都市中级法院又枉法裁决：维持冤判。二零二三年七月初获悉：曲兴已被劫入四川乐山嘉州监狱迫害。

此前，曲兴曾与四川广播电台主持人“阳光”（庞勋）在一起去讲法轮功真相。庞勋于二零二零年七月被绑架，后被枉判五年入狱，二零二二年十二月二日在乐山嘉州监狱被迫害致死，年仅 30 岁。

知情人说：监狱把他活活打死了。尸体上留下的各种伤痕，全身上下都有电击、捆绑、殴打的痕迹，且出现了失禁。监狱方面给出的理由，是说他甲亢，但熟悉他的朋友都知道，他身体很健康，没有任何可能致死的疾病。

二零二零年七月的一天，“阳光”在被绑架前，在网上对曲兴说，外面有人监视自己，已经给他断水断电，他要去让他们恢复水电供应。这是“阳光”最后传递出的信息，从此再无消息。曲兴母子不知“阳光”的单位、真实姓名、居住地在哪，只知道他是湖南人，也联系不上他的家人。当徐艳萍看到庞勋遗体的视频时，她认出，他就是“阳光”。◇

探病人成“破坏法律实施” 四川六老人被监视居住

（明慧网通讯员四川报道）二零二三年六月一日下午四点左右，四川泸州市法轮功学员张乾怀（男）、周世珍、彭贡淑、李友群、王三姐到刘玉萍家中看望其生病的丈夫，正准备离开时，被数名便衣警察堵住在门口。这些警察都将胸牌反扣，不让人看见其真实姓名，只有带队的自称是江阳区公安分局国保大队的人胸牌上显示的姓名叫王新鑫。

警察不准法轮功学员离开，并拿出“行政传唤证”，传唤证上有在场的法轮功学员的姓名，传唤理由就是什么“破坏法律实施”、“扰乱社会治安”的借口。他们又调来女警，对每位女性法轮功学员进行裸体搜身；随即又对房主人非法抄

家，抄走大法书籍、师父法像、贴在墙上的真相挂饰等物品。

这六位法轮功学员都是 66 岁至 80 岁或 80 岁以上的老人，警察把他们带到南城派出所（北城派出所是办案单位），分别审问、记录，并逐个非法抄家。过程中，警察拿的所谓行政传唤证、搜查证，只是虚晃一下，并没有交给当事人一份；各人被抄家抢劫的情况不清楚，被抄家搜走的东西没有当面清点，出具清单，抄走的物品清单也没有给当事人一份。

六位法轮功学员都不配合警察的非法询问，并拒绝在笔录上及非法监视居住书上签字。直到第二天下午六点左右，六位法轮功学员才被放回家，但全部被非法监视居住。◇